

威海社会组织创新创业园举办专家讲座

本报威海3月14日讯(记者 连宁燕) 13日上午,威海市社会组织创新创业园于威海党性教育基地一楼会议室举办了“公益项目前期调研与可行性评估”专家讲座。100余位来自威海市各界社会组织的成员参加了此次讲座。

上海市政府采购评审专家许田女士为本次讲座的嘉宾。2011年至今,许田女士在全国各地评估了超过800个不同类型的公益项目,开展了60多场公益管理类培训,以及大量的公益咨询、交流、研究等。2016-2017年担任了上海纽约大学MSW社工硕士实习督导,2018年开始在上海科学技术职业学院社会工作专业任教。

讲座现场,由威海市社会组织创新创业园总干事赵波进行了简短热烈的致辞后,首先进行了全场的热身,将到场参加讲座的各位通过自身参与的方式调动气氛融入此次讲座。正如讲座现场引用的本杰明·富兰克林的一句话“教给我的,我就忘了;和我讲一讲,也许我还能记得;亲身参与,我就学会了”。打破传统的听与教模式,身临其境的参与到了讲座中来。公益不是口号,是行动!

随后,许田女士以她的专业知识和丰富的从业经验,围绕当前我们在公益项目前期调研、社区需求调研、公益性项目可行性评估

等多方面的困惑,用幽默、生动的语言将现实生活中鲜明的案例分享和现场互动提问、精彩解答等多种方式,把真正适合威海发展公益项目前期调研与可行性评估理念和方法有效的传递给了到场的各位,全场聆听者受益匪浅,不时送上阵阵热烈的掌声表示支持认同。

在简单幽默的讲授和学习氛围中,此次公益讲座落下了帷幕。讲座现场一位社会组织的志愿者告诉记者,通过此次讲座了解到公益项目不仅仅要求实现项目目标的保证,更要对相关利益群体负责,树立社会组织的公信度并提升社会组织的能力。



公告

威海火炬高技术产业开发区超志汽车装饰行丢失通用定额发票150份,发票代码:山东省地方税务局通用定额发票(20元)(威海市)号码06839351-06839500;遗失税务登记证副本,证号:37020219821206181101.声明作废。

2019年3月14日

精致医院:用行动表达爱

本报威海3月14日讯(记者 连宁燕) 3月8日上午,威海市立医院的工作人员走进长城爱心大本营位于环翠区竹岛街道的翠竹基地,为长城爱心大本营的残疾朋友们介绍威海市立医院互联网医院的操作流程,让这些身患残疾、行动不便的特殊群体更加及时方便的就诊资讯与预约,足不出户就可了解医院的一些相关动态。

1月21日,威海市立医院互联网医院上线试运行。作为山东省第四家,威海市首家互联网医院,威海市立医院开设的互联网服务项目主要为诊疗服务加辅助服务,与现有的医疗、

医药资源、医保资源和检查资源等对接,形成线上协作与线下工作密切结合、高度融合的模式,进一步扩展医院服务空间,提高诊疗效率,节省患者时间。威海长城爱心大本营的残疾朋友们了解到这一信息后,喜出望外的联系到威海市立医院互联网医院的工作人员,希望他们可以去讲解网络就医的流程,为行动不便的他们带来方便。

临下班接到通知的邹真护士为帮助残疾人朋友们更直观更简单易懂的了解操作流程,加班制作PPT到深夜。她表示可以身体力行的为残疾朋友们

排忧解难,累并快乐着。活动现场,爱心大本营的苗先生告诉记者,残疾朋友们就医是极为不便的,住楼房下肢不便的残友甚至经常需要男性亲友背上背下,而因为残疾衍生的褥疮或尿道感染等慢性病却很多,长期麻烦别人为自己跑来跑去自己心里也过意不去。互联网医院开通以后可以直接和大夫面对面沟通,减少不必要的出行,节约了人力物力,对残疾朋友们来说真是件好事。

2019年威海市立医院也将秉承“网络共享的优质医疗资源无处不在,全方位全周期的健康管理无始无终,精准高效

便捷的医疗服务无边无际,群众线上线下的就诊咨询无忧无虑”的工作目标,以互联网医院建设为切入点,以百姓少跑腿、数据多跑路为着力点,结合医院工作实际,深入探索实践,强化互联共享,充分发挥三甲医院优质医疗资源,提高诊疗效率,为深化威海市医改,建设健康威海提供有力支撑。

一个人温暖了一群人,一群人温暖了一座城。创始人刘长城和以他名字命名的长城爱心大本营已成为大爱威海的一张靓丽名片。刘长城表示医生可以对患者进行网络问诊,结合检验检查结果给出诊疗建

议,复诊患者可以直接开具线上处方改善了以往窗口排队一挂号要排队,看病要排队,检查要排队,取药要排队,一个小病可能就要耗费大半天的时间的局面,让残疾朋友们看病更加便利、快捷。不仅残疾朋友们,威海市民也可拿起手机微信关注威海市立医院公众号点击智能服务,选择智能导诊一选择网上医院一长按图中二维码并识别一选择网上医院一点击右下角个人中心一点击我的就诊人一点击注册新用户一完善个人信息后点击立即注册开启您的网络问诊。试运行期间,挂号费仅需0.01元。

彩市新语:“责任彩票”离彩票网点有多远

很多人注意到,“责任彩票”这个词正在疾速升温。与此同时,彩票从业者也在思考,责任彩票离我有多远,和我有什么关系?

必须承认,有这么一个群体深深地陷入了这样的拷问。这个群体,就是包括网点业主以及销售员在内的彩票销售工作者。那么,责任彩票建设该如何契合彩票销售队伍的工作实际?我们不妨联系体彩领域的一些事例和做法,从三个方面探讨一下。

一是勤练“暖身术”

做贴心人,做暖身人,关爱彩票销售工作者,也是责任彩票建设的一部分。举两例。近期,江西省体彩中心为全省网点业主赠送“体彩健康卡”。业主持卡可享受多个项目的体检服务,对此举纷纷点赞。不久前,山东的一项活动也受到了体彩业主的欢迎。在威海荣成市体彩业主免费体检活动中,40位业主代表对自己的身体进行了一次大排查、大扫除。

此外,各地体彩机构还会通过为投注站配备小型健身器材、举办趣味比赛、慰问特困人

员等方式,关心一线销售人员。这些,都是通过服务网点体现彩票责任的暖心做法。这种责任,有人情味。

二是培养“强身术”

彩票销售工作的主要职责是“卖彩票”。在合法合规的前提下多卖彩票,多为筹集公益金做贡献,就是售彩者的“强身术”。在这方面,体彩也做了一些事情。

近年来,全国各地体彩机构把网点相关业务培训提升到了建设责任彩票的高度。以北京为例,《2017年度北京市体育

彩票社会责任报告》披露了一组数据:当年,北京体彩集中组织开展专管员大型培训2场,视频及小规模线下培训35场,网点业主培训多场,累计培训超7000人次。

三是锻造“防身术”

在组织培训、致力于提高体彩销售队伍的职业技能的同时,各级体彩机构还注重加强销售工作中的法治建设,尽到体育彩票的社会责任。比如,根据《彩票管理条例》及其实施细则的相关规定,各级体育彩票机构对以赊销和信用方式销售

彩票、向未成年人销售彩票、利用互联网销售彩票等违规和非法销售彩票行为进行强化规范和有效监管,不但维护了彩票市场的正常秩序,而且为保障社会稳定作出了努力。

这些举措,就是在不断锻造体彩销售队伍的“防身术”,依法治彩,对售彩者和购彩者“双负责”。

所以说,责任彩票离彩票销售工作者很近,与每一个“卖彩票的人”都有着切身的关系。

(编辑:徐嘉翼)

不止1.11亿!盐城80后小伙领走体彩大乐透1.20亿元大奖

3月9日晚,体彩大乐透再度中出亿元大奖,犹如一声春雷震惊了彩市。3月11日,中奖者唐先生就出现在了省体彩中心兑奖大厅。原来,他在当期的中奖总额不止1.11亿元,他共在两家体彩网点投注了大乐透,总中奖金金额达到1.20亿多元。这也一举超越徐州购彩者中出的1.169亿元,跃升至江苏体彩大奖排行榜的第三位。

万里高空研究中奖号码

80后的唐先生有着十多年的彩龄,是体彩的忠实购彩者。在他的影响下,父亲也成为了一名体彩爱好者。七八年前,唐先生来到盐城创业,当然也不忘在日常生活的间隙

坚持投注大乐透。不仅如此,唐先生还走到哪买到哪。3月7日,他到上海出差,就投注了周六开奖的第19026期大乐透。3月8日,唐先生工作结束乘飞机返回盐城。在万米的高空,他不由自主地琢磨起前一天买的大乐透号码,越想越觉得不对。于是,唐先生默默地将先前的投注方案做了修正。到了盐城,他一下飞机就直奔常去的09751体彩网点,投注起了大乐透。之后,唐先生对这次投注的号码很有感觉,忍不住想再多买一些。当天晚上,他路过09108体彩网点,又继续投注了大乐透。

把握新规则利好认准追加

唐先生带来的中奖票共有14张,有13张选择了追加。对此,他解释说,“以前我买大乐透,通常都是单式倍投,也不追加。大乐透规则调整以后,追加奖金提升至80%,我觉得很划算,所以没有意外我都会追加。而且大乐透奖池这么高,也给大奖的中出提供了保障。说实话,规则调整后,冲着70多亿奖池我也会多买一些。”当然,唐先生也表示,每个人的情况不一样,他是生意人,资金比较充裕,大家还是要结合自己的实际,量力而行。

两家网点共计中出1.20亿

当期,唐先生在09751体彩网点共购买了9张大乐透彩票。

其中,单票中出亿元大奖的彩票是在该网点最后购买的。原来,唐先生在飞机上研究出号码后,对前区相当笃定,但对后区有些犹豫不决。所以,他最后又用此前没有选到的6个号码,补打了一张5倍投注的5+6复式票,组成了“10、12、15、17、19+01、02、03、08、09、11”。没想就是这张票,中出追加一等奖5注,还中出追加二等奖40注以及三等奖30注,单票擒奖1.11亿元。当然,因为准确地命中前区,唐先生在09751体彩网点投注的其他彩票也都中奖了,在该网点他共中得1.17亿多元。在09108体彩网点购买的彩票,也中得了271.3万的大乐透奖金。

当期大乐透,唐先生的中奖总额达到了1.20亿多元。

是亿元大奖得主也是暖男

谈及中奖后的感受,唐先生淡淡地说,“大乐透肯定还是会买下去的,奖金我打算用来扩大生产规模。”在整个采访过程中,他表现得相当镇定,不慌不忙地缓缓道来此次的购彩经过。在这中间,还发生了一个小插曲。在举着大奖领奖牌拍完照片后,唐先生把领奖牌归还给工作人员。由于领奖牌上的数字是活动,工作人员接过领奖牌时,数字倾斜到一边滚落到地上。这时,唐先生主动蹲下来和工作人员一起把数字牌捡了起来。